

以“演”筑防 临“暴”不乱

台儿庄区实验小学西关校区开展反恐防暴应急演练

为有效预防、及时控制和消除校园重大突发事件的危害,进一步加强全校师生应对突发暴恐事件的安全意识,提高合理处置、自救自护、有效逃生的避险能力,保障师生生命安全和财产安全,维护学校正常教育教学秩序,构筑坚实的校园安全屏障。近日,台儿庄区实验小学西关校区组织反恐防暴应急演练。

学校高度重视此次演练,成立演练领导小组,制订详细的演练方案,并对学生开展反恐防暴应急知识培训,为应急演练的开展做了充足准备。

演练开始,一名手持砍刀(道具)的暴恐分子试图跟随学校教师强行闯入校园,保安及时制止,第一时间按下“可视一

键报警装置”,同时向分管领导报告,分管领导立即启动反恐防暴应急预案,学校应急防暴小组及时就位,全校进入紧急戒备状态。面对歹徒,防暴小组积极防护,参演人员动作迅速,有力制止了歹徒的伤害,维护了全校师生的安全,达到了演练目的。

台儿庄区实验小学西关校区高度重视校园安全工作,加大反恐防暴宣传教育力度,加强校园三防建设,建立健全反恐防暴各种制度、措施,组建了一支强有力的校园应急防暴队伍,为学校安全稳定奠定了坚实的基础。

(记者 苏羽 通讯员 徐国栋 文/图)



培训急救救护知识 提升自我保护能力

日前,台儿庄区红十字会应急救护培训中心颜玲、钟浩、赵瑞汉三位专家来到枣庄市第23中学,为学生开展应急救护知识培训。23中七年级全体同学和班主任,部分相关教师参加培训。

三位专家长期在区人民医

院从事急诊工作,有着丰富的应急救护经验。他们通过给学生讲解急救理论知识,并进行现场示范演示,让同学们掌握了心肺复苏、烧烫伤急救、溺水急救等专业技能,增强了他们在遇到突发意外的自救互救能力。

通过本次培训,同学们普遍意识到生命的宝贵,纷纷表示要把学到的救护知识铭记于心,在今后的生活中增强自我保护意识,科学有效应对突发事件,用实际行动保护自身和他人健康。(记者 苏羽 通讯员 刘滨 蔡可强)

居安思危抓演练 未雨绸缪保平安

为进一步加强学校安全工作,增强全体师生防震安全意识,提高自救防范能力,掌握应急避震的正确方法,熟悉地震发生时紧急疏散的程序、方式、逃生路线和安全避险区域,培养自我保护、团结协作的能力,近日,峯城区榴园镇棠阴小学开展了“防震演练,安全疏散”

活动。

活动中,学生从教室里安全有序的撤离至操场,各班迅速清点人数并向现场指挥校长汇报情况。

此次演练按预案进行,整个过程既紧张又有条不紊,达到了预期目的。

(记者 苏羽 通讯员 孙传侠)

奇思妙想小制作 科技放飞大梦想

台儿庄区泥沟镇中心小学开展科技小制作活动

为引导中小学生对从小树立“学科学、爱科学、用科学”的观念,弘扬科学精神,普及科学知识、科学方法和科学思想,提高中小学生对科学素养,培养中小学生的观察能力、独立思考能力、动手能力、实践能力、创新精神和科学文化素养。4月26日,台儿庄区泥沟镇中心小学的小记者开展了科技小制作活动。

活动开始,老师首先简单

介绍了快速风力小飞机是如何安装制作的。接着,又详细的讲解了快速风力小飞机的运动原理,让学生们对生活中的一些能量转换知识有更详细的了解。

介绍完知识,老师为现场每个学生分发了材料包,一步一步地仔细教孩子们制作快速风力小飞机。学生们格外认真,遇到不会操作的立刻举手问老师,生怕自己做得不好。

制作成功后,大家脸上都洋溢着满满的成就感。

此次活动培养了学生的观察能力、独立思考能力、动手能力、实践能力、创新精神和科学文化素养。培养了学生热爱科学的精神,营造了“学科学、爱科学、用科学”的良好氛围,提高了全体小记者动脑、动手的能力,锻炼了他们的创造能力和创新思维。(记者 苏羽 通讯员 陈瑶瑶 文/图)

增强法治观念 创建平安校园



为深入推进立德树人工作,进一步防范和遏制校园欺凌事件的发生,增强学生的法治意识。日前,山亭区店子镇中心小学特邀店子镇派出所彭宝国警官和秦佑国警官为全体师生做了一场别开生面的法治教育报告会。

报告会上,彭警官和秦警官根据当前的社会问题和校园周边安全稳定形势对小学生如何提高自身的法律意识、安全素质等问题进行了详细的讲解,并重点讲解了什么是校园欺凌、校园欺凌的具体表现、校

园欺凌在法律上应承担的责任以及如何应对校园欺凌,同时他们呼吁全体师生在今后的学习和生活中能知法、守法、用法,会用法律的武器保护自己。

最后,店子镇中心小学党总支副书记李道华做了安全方面的具体要求,希望通过此次报告会,全体师生能够树立法律意识,在平时的学习生活中遇事冷静,严于律己。面对校园欺凌不附和、不盲从,要学会用法律武器维护自身的合法权益。(记者 苏羽 通讯员 李贞贞 文/图)

